

در حالی که تل آویو و واشینگتن می کوشیدند توافق تازه لبنان و رژیم صهیونیستی را چار چوبی مستقل از تفاهم ایران و امریکا معرفی کنند، تماس تلفنی رؤسای مجالس ایران و لبنان بار دیگر بند مربوط به لبنان در تفاهم اسلام آباد را به متن تحولات باز گرداند؛ جایی که نیبه بری، هم‌تای لبنانی قالیباف، تصریح کرد آنچه تهران

در مذاکرات سوئیس پیگیری کرده، بیش از توافق واشینگتن، در خدمت منافع و حاکمیت لبنان است. به‌حدا دربارۀ توافق چار چوبی که دولت لبنان روز جمعه با رژیم صهیونیستی و با میانجیگری امریکا امضا کرده، ادامه دارد. در این توافق، امتیازات بسیار زیادی به طرف صهیونیستی داده شده،از جمله اینکه نه تنها اشغالگری این رژیم در جنوب لبنان را پذیرفته، بلکه بر تلاش خود برای خلع سلاح مقاومت در راستای اهداف صهیونیستی تأکید کرده است.بر اساس این توافق، رژیم صهیونیستی اعلام کرده از دو روستا در جنوب عقب‌نشینی کرده و اجازه ورود ارتش لبنان را به آن خواهد داد؛ وستاهایی که اساساً تحت اشغال نیستندنا همچنین، روزنامه صهیونیستی «یدیعوت آحرونوت» روز یک‌شنبه افشا کرد که توافق اولیه میان اسرائیل و لبنان علاوه بر ۱۴ بند، شامل یک ضمیمه امنیتی محرمانه است. تل آویو تلاش می کند تا این‌طور نشان دهد که تعاملات با بیروت را مستقل از تفاهم پایان جنگ باایران و بند مربوط به لبنان ترتیب داده است،اما همچنان نتوانسته سایه تفاهم ایران را از بین ببرد. اظهارات دانیل لوی، مذاکره کننده سابق رژیم صهیونیستی در پرونده سازش، حاکی از این است که اقدام صهیونیست‌ها در شکل دهی چنین توافقی، نتوانسته مسئله لبنان در تفاهم ایران را کمرنگ کند. لوی گفته که آنچه را در مورد توافق چار چوب امضا شده بین طرفین لبنانی و اسرائیلی در واشینگتن خوانده، باور

وزیر امور خارجه ایران می گوید که «ساختار امنیتی خلیج فارس باید بدون دخالت خارجی باز نویسی شود»، گزاره‌ای که همزمان با تمرکز عبور نفتکش‌ها از گذر شمالی تنگه هرمز نشان دهنده جدی بودن سیاست باز آراییی رژیم امنیتی تنگه هرمز از طرف مقام‌های ایرانی است.همزمان، روزنامه وال استریت‌ژورنال به نقل از منابع آگاه گزارش داد وزارت دفاع امریکا پس از خسارت‌های وارده شده به پایگاه‌های این کشور در خاورمیانه، در حال بازنگری در نحوه استقرار نیروها و تأسیسات نظامی خود در منطقه است.

عباس عراقچی روز یک‌شنبه به عراق رفت و در کشاکش رویارویی ایران با امریکا در تنگه هرمز، با مقام‌های این کشور ملاقات کرد، سفری که به نظر می‌رسد بخشی از تلاش‌های ایران برای بازآرایی نظم منطقه‌ای در فضای بعد از توافق با امریکا است. عراقچی در کنفرانس مطبوعاتی مشترک با فؤاد حسین وزیر خارجه عراق، گفت: «سفر من به بغداد در شرایط بسیار خاصی اتفاق می‌افتد. این اولین سفر من بعد از جنگ منجراوانه امریکا و رژیم صهیونیستی به کشور من و بعد از مقاومت قهرمانانه مردم ایران در حدود ۲۰ روز جنگ و سه ماه شرایط پس از آن است.» او گفت که هدف اول سفرش به بغداد «تشکر از حمایت‌ها و همراهی‌های دولت و مردم عراق است. دولت عراق مواضع بسیار خوبی را در درحکومتی تجاوز و حمایت از مردم ایران به عنوان

پیر المملک

سرویس بین‌الملل، ۰۶۰۸۸۵۲۳

نیه‌بری به قالیباف:

توافق اسلام آباد بیشتر از توافق واشینگتن در جهت منافع لبنان است

دشمن صهیونیستی می خواهد با توافق با دولت لبنان تفاهم اسلام آباد را دور بزند



تکرده و معتقد است که ایران برای لبنان با شرایطی بهتر از مذاکرات خود لبنانی‌ها، مذاکره کرده است.وی با اشاره به موافقت دولت لبنان با این توافق گفت: «آنها بارگ برنده‌ای ندارند و احساس ضعف خود را بیش از حد درونی کرده‌اند و از اندک قدرت چانه‌زنی که تفاهم‌نامه بین امریکا و ایران به آنها داده بود، دست کشیده‌اند.»

تلاش برای دور زدن تمامیت ارضی لبنان

در تهران، تحرکات برای تحت فشار قرار دادن رژیم

صهیونیستی رو به افزایش است. علی‌اکبر ولایتی، مشاور رهبر انقلاب، گفته که «حزب‌الله ستون خیمه و حافظ حقیقی موجودیت لبنان است» و محمدا باقر قالیباف، رئیس مجلس، نیز روز یک‌شنبه با نیبه بری، هم‌تای لبنانی خود، تلفنی گفت‌وگو کرد در آن گفت: «با جدیت پیگیری خاتمه جنگ در لبنان هستیم. در گفت‌وگو‌های هفته گذشته در سوئیس، یکی از مهمترین موضوعات بحث پایان جنگ در لبنان و حاکمیت و تمامیت ارضی

۱۵ جوان

روزنامه جوان | شماره ۶۶۳۳

چالش

هلاکت ۵ صهیونیست

بر اثر انفجار خودرو در تل آویو

روز یک شنبه انفجار خودرویی در شهر تل آویو بسه هلاکت دستت کم پنج صهیونیست منجر شد.

منابع رسانه‌ای رژیم صهیونیستی دبروز از انفجار یک خودرو در منطقه حولون واقع در تل آویو خبر دادند که هلاکت دست کم پنج صهیونیست را به دنبال داشت. پس از این انفجار، نیروهای امنیتی رژیم صهیونیستی خیابان‌هایی در تل آویو را به‌دلیل احتمال وجود خودروی بمب‌گذاری شده دیگر مسدود کردند.

این رویداد در شرایطی رخ داد که فضای سیاسی علیه دولت نتانیاهو به شدت ملتهب است. گدئون ساعر، وزیر امور خارجه این رژیم، روز شنبه با انتشار پیامی در شبکه اجتماعی ایکس خواستار تشکیل دولتی فراگیر پس از انتخابات شد. وی در این باره نوشت: «من از اظهارات امشب بنیامین نتانیاهو مبنی بر قصدش برای تشکیل دولتی فراگیر و ملی پس از انتخابات استقبال می‌کنم. من از سخنان او حمایت می‌کنم، که نشان‌دهنده چپتی است که اسرائیل به آن نیاز دارد.» ساعر با اشاره به عملیات طوفان الاقصی افزود: «پس از ۱۷ اکتبر ۲۰۲۳، دیگر جایی برای سیاست تحریم‌ها و طرد کردن‌ها وجود ندارد.» وزیر امور خارجه رژیم صهیونیستی تأکید کرد: «اسرائیل در سال‌های پیش روز نیز درگیر نبردی برای بقا و آینده خود خواهد بود. بنابراین، تشکیل دولتی فراگیر و ملی، یک ضرورت آشکار ملی به شمار می‌رود.» یائیر گولان، رهبر حزب مخالف «دموکرات‌ها»، نیز با انتقاد از این رژیم گفت: «به جای آنکه از نظام بین‌المللی در راستای منافع امنیتی خود بهره ببریم، اسرائیل در دوران نتانیاهو منزوی، ضعیف و ناتوان از جلب حمایت لازم برای تأمین امنیت خود شده است.» رهبر حزب دموکرات‌ها با اشاره به توافق اخیر میان تل آویو و بیروت، دولت نتانیاهو را متهم کرد که بارها در تبدیل آنچه «دستاوردهای نظامی» خواند، به یک راه‌حل سیاسی و امنیتی پایدار ناکام مانده است.

انتخاب‌گوناگاه

بایدن: ترامپ برای پول رئیس جمهور شد

رئیس‌جمهور سابق امریکا در جمع حامیان مالی حزب دموکرات در ایالت مریلند، دونالد ترامپ را فردی دانست که برای افزایش ثروت خود وارد عرصه ریاست‌جمهوری شده است. به گزارش فارس، جو بایدن گفت: «ترامپ از زمان بازگشت به کاخ سفید میلیاردها دلار درآمد داشته است. این برای من واقعا شوکه‌کننده است. او هیچ شمری ندارد و صادقانه بگویم این برای کشور شرم آور است.» بایدن در جمع حامیان مالی حزب دموکرات اعلام کرد که ترامپ برای جمع کردن پول برای برای بازگشت به منصب ریاست‌جمهوری برگشته است. او گفت: «اما ترامپ اهمیتی نمی‌دهد. پول درآوردن از ریاست‌جمهوری یکی از دلایلی است که او می‌خواهد رئیس‌جمهور شود.»

هشدار سودان درباره فتنه‌انگیزی رژیم صهیونیستی

رئیس ستاد مشترک ارتش سودان به فتنه‌انگیزی رژیم صهیونیستی در این کشور اشاره کرد.

به گزارش عربی ۲۱، یاسر عبدالرحمن العطا اعلام کرد: «نیروهای مسلح این کشور به سمت تحقق پیروزی کامل در سراسر سودان حرکت می‌کنند.» وی اضافه کرد: «ما طرح‌ها و تجهیزات داریم که امکان پیروزی را به ما می‌دهند تا سراسر کردفان و دارفور را پاکسازی کنیم. ما به خوبی دشمنان را می‌شناسیم.» العطا تصریح کرد: «ما در حال حاضر با چنگال‌های شر که در عناصر پنهان و مخفی صهیونیسم جهانی در رژیم صهیونیستی نمود پیدا می‌کند مبارزه می‌کنیم. این دولت نفرت‌انگیز همان جریانی است که تمام این توطئه‌ها را علیه ما چیده است.» وی به تلاش‌های اطلاعاتی گسترده و گزارش‌های بین‌المللی اشاره کرد گفت: «این همان جنگی است که درگیرش هستیم. برخی عناصر پنهان در پشت پرده برای ناامن کردن سودان نقشه دارند. نیروهای مسلح سودان در برابر این توطئه‌چینی‌ها می‌ایستد.»

کابینه نتانیاهو «نسل‌کشی ارمنه» را به رسمیت شناخت
کابینه رژیم صهیونیستی روز یک‌شنبه با اجماع آرا با به رسمیت شناختن «نسل‌کشی ارمنه» و نامیدن استانبول با عنوان «سقطقلنبه» موافقت کرد.

به گزارش آرتی، این تصمیم پس از پیشنهاد «گدون ساعر»، وزیر خارجه اسرائیلی، برای به رسمیت شناختن نسل‌کشی ارمنه مطرح شد. در متن پیش‌نویس این تصمیم آمده است که اسرائیل بر اساس تعهد اخلاقی و تاریخی خود، به گفته طراحان آن، نسل‌کشی انجام‌شده علیه مردم ارمنی در پایان دوره امپراتوری عثمانی را به رسمیت خواهد شناخت. این تصمیم همچنین برای تصویب نهایی به کنست (پارلمان اسرائیل) ارائه خواهد شد.

(حفاظت از منابع آب زیر زمینی به منز له حفظ حیات است)

فراخوان شناسایی سرمایه گذار (نویت اول)

شرکت آب منطقه ای کرمانشاه در نظر دار د از طریق فراخوان عمومی و ارزیابی توان (کیفی)نسبت به شناسایی سرمایه گذاران واجد صلاحیت برای ارائه طرح های سرمایه گذاری در مجموعه ورزشی و خدمات رفاهی شرکت در قالب مشارکت عمومی – خصوصی با شرایط زیر اقدام کند.لذا از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط درج شده در اسناد دعوت می شود ، در صورت تمایل نسبت به تهیه اسناد فراخوان و تکمیل مدارک و مستندات مربوط اقدام کنند.

۱-الگوی قرار داد مشارکت: به روش ROLT(ساخت و ترمیم بهره برداری اجاره انتقال)

۲-مهلت دریافت اسناد ارزیابی از ۱۴۰۵/۴/۸ ساعت ۱۱:۰۰ لغایت ۱۴۰۵/۴/۲۰ ساعت ۱۶:۰۰

۳-آخرین مهلت ارسال اسناد ارزیابی توان (کیفی)۱۴۰۵/۴/۳۱ ساعت ۱۱:۰۰

۴-زمان بازگشایی پکت ارزیابی ساعت ۱۰:۲۰ مورخ۱۴۰۵/۴/۳۱ باشد.

۵-زمان بازدید از تاریخ ۱۴۰۵/۴/۱۵ لغایت ۱۴۰۵/۴/۲۴ ساعت ۸:۰۰ لغایت ۱۲:۰۰ باشد.

۶-محل: مجموعه ورزشی شرکت آب منطقه ای کرمانشا – واقع در میدان سپاه پاسداران – بلوار زن.

۷-مبلغ حدودی سرمایه گذاری:۵۰۰۰ (پنج هزار) میلیارد ریال.

۸- مدت پیمان: ۲۰سال مشتمل به طراحی، احداث و نوسازی،بازسازی احداث و بهره برداری.

۹-محل دریافت اسناد ارزیابی: سامانه تدارکات الکترونیکی دولت.

۱۰- شرکت کنندگان مکلفند اسناد و مدارک ارزیابی توان (کیفی) و طرح های سرمایه گذاری پیشنهادی و سایر مستندات خود را در پاکت لاک و مهر شده حداکثر تا ساعت ۱۱ مورخ ۱۴۰۵/۴/۳۱ پس از ثبت در دبیر خانه شرکت به دفتر قرار دادها تحویل نمایند.

*****توضیح ۱)** این فراخوان صرفا جهت شناسایی سرمایه گذاران واجد صلاحیت و آگاهی از طرح های پیشنهادی می باشد.

*****توضیح ۲)** با توجه به عدم امکان انجام معاملات مربوط به طرح های سرمایه گذاری در قالب عمومی – خصوصی در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت،صرفا آگهی فراخوان با هدف اطلاع رسانی و دریافت اسناد مربوط در سامانه ستاد بار گذاری گردیده و کلیه مراحل بعدی در خارج از سامانه انجام می شود.

۱۱.اطلاعات تماس و آدرس کارفرما: کرمانشا – میدان سپاه پاسداران (نفت)بلوار زن- ضلع غربی پالایشگاه – شرکت آب منطقه ای کرمانشا – شماره

تماس:۰۲۲۰۰۴۱۵

تلفن همراه:۰۹۱۸۳۲۲۴۲۵

شرکت آب منطقه ای کرمانشا

حسین را در جریان آخرین تحولات مربوط به جنگی که بر مردم ایران تحمیل شد و مذاکراتی که صورت گرفت و یادداشت تفاهم با امریکا و تحولات اخیر در تنگه هرمز و لبنان قرار دادم، گفت:براساس یادداشت تفاهم، تنگه هرمز تحت مدیریتتی که ایران اتخاذ خواهد کرد، ظرف مدت ۳۰ روز و بعد از رفع موانع توسط ایران به ظرفیت قبل از جنگ برمی گردد. این ترتیبات در حال اتخاذ و اجراست. مسئولیتی این ترتیبات با جمهوری اسلامی ایران است و براساس یادداشت تفاهمی که بین ایران و امریکا امضا شده، هیچ نهاد و کشور دیگری در این خصوص مسئولیتی ندارد. عراقچی تصریح کرد: «هرگونه دخالت در این امر و هر گونه تلاش برای اتخاذ ترتیبات جدید یا جداگانه نسبت به آنچه توسط ایران در جریان است، تنها منجر به پیچیده‌تر شدن اوضاع و تأخیر در بازگشایی تنگه خواهد شد و ضریب تنش را بالا خواهد برد.» او گفت: «از همه طرف‌ها درخواست می‌کنم که در موضوع مدیریت تنگه هرمز و ترتیباتی که برای بازگشایی تنگه هرمز از سوی ایران اتخاذ می‌شود، به دخالت نکنند و به یادداشت تفاهم امضا شده پایبند باشند و اجازه ندهند که این یادداشت تفاهم از مسیر خودش خارج شود.» وزیر خارجه گفت که «باید به چارچوب جدیدی که شامل همه کشورهای منطقه و بدون حضور و دخالت هیچ کشوری از خارج از منطقه است، برسیم. از پیشنهاد فؤاد حسین برای برگزاری گفت‌وگوها بین شورای

قرنایان این تجاوز اتخاذ کرد. ما از سوی مردم عراق، پشتیبانی‌های بسیار زیادی را دیدیم که بسیار برای مردم ایران دلگرم کننده بود.» وزیر خارجه ادامه داد که هدف دوم سفر من تیریک به دولت جدید عراق است و این سفر برای اعلام ادامه روابط خوب و شراکت راهبردی ایران و عراق انجام شده است. وی گفت: مصمم هستیم با دولت جدید عراق همچون دولت‌های گذشته همکاری‌ها را در همه حوزه‌های سیاسی، اقتصادی، امنیتی، فرهنگی و غیره گسترش دهیم و این را به صراحت در دیدار امروز با نخست‌وزیر عراق اعلام خواهم کرد و مراتب تبریک رئیس‌جمهور و مقام معظم رهبری را به ایشان خواهم رساند.

بغداد در جریان تفاهم تهران – واشینگتن

عراقچی در بخش دیگری از سخنان خود گفت که هدف سوم سفر هماهنگی‌های لازم برای تسهیب پیکر مطهر رهبر شهید ایران در شهرهای بغداد، کاظمین، نجف و کربلاست. میلیون‌ها عراقی برای تشییع اعلام آمادگی و درخواست کرده بودند که با تدبیر و همکاری شایسته دولت عراق مقرر شد تشییع پیکر مطهر در شهرهای عراق و به خصوص عتبات مقدسه صورت بگیرد. به گفته رئیس دستگاه دیپلماسی، هدف آخر سفر، مرور روابط دو جانبه و همکاری‌های تهران – بغداد در حوزه‌های اقتصادی، سیاسی و امنیتی است که به گفته او «ابعاد زیادی دارد.» عراقچی همچنین با بیان اینکه فؤاد

کودتای الزیدی در بغداد پیش از پرواز به واشینگتن



می‌گویند که برخی افراد بازنشسته‌شده به اتهام مشارکت در حملات راکتی و پهپادی، قاچاق سلاح و انتقال منابع مالی برای گروه‌های مسلح تحت بازجویی قرار دارند.

دولت عراق این اقدامات را بخشی از برنامه تثبیت حاکمیت قانون توصیف می‌کند، اما همزمان آن را سفر الزیدی به واشینگتن، باعث شده ناظران آن را صرفاً یک عملیات امنیتی معمول تلقی نکنند. نخست‌وزیر عراق می‌کوشد پیش از ورود به مذاکرات با مقامات امریکایی، نشان دهد بغداد در حال مقابله با گروه‌های مقاومت عراقی است، به‌خصوص که منبع امنیتی که با خبرگزاری فرانسه گفت‌وگو کرده‌اند، علاوه بر مباحث مالی، از اتهام «تأمین مالی گروه‌های مسلح و قاچاق نفت و دلار مرتبط با ایران» نیز سخن گفته‌اند؛ اتهاماتی که دامنه پرونده را از صرف مبارزه با فساد فراتر برده و آن را به معادلات امنیتی و ژئوپلیتیکی عراق پیوند می‌زند.

این نخستین بار نیست که الزیدی مبارزه با فساد را با بازآرایی ساختار قدرت همراه می‌کند. یادداشت معاون پیشین وزیر نفت، تغییر برخی مدیران ارشد امنیتی و مالی و اکنون ورود به لایه‌های سیاسی، همگی در امتداد راه‌بردی ارزیابی می‌شوند که هدف آن، به اصطلاح، تثبیت قدرت دولت مرکزی و کاستن از قدرت گروه‌های مقاومت نزدیک به ایران است، به‌خصوص که الزیدی به قدرت رسیدن خود را مرهون مداخله بی‌سابقه دونالد ترامپ در پروسه نخست‌وزیری عراق است.